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MANUEL DU PROPRIÉTAIRE - DIMENSIONS D’INSTALLATION DE BASE 
ET NOTES RELATIVES AU MONTAGE 

Il est extrêmement important de commencer par des plinthes ou des planchers en béton de niveau pour 
sécuriser votre structure.

• Portez une attention particulière aux éléments nécessaires à chaque étape. Veillez à utiliser les bonnes pièces de
quincaillerie à chaque étape. L’utilisation de pièces de quincaillerie inadéquates peut entraîner un montage incorrect

• N’oubliez pas de repérer la présence d’installations souterraines de services publics et de lignes électriques aériennes

Des supports de poteau sont fournis avec votre structure, ce qui vous permet de l’installer de façon permanente 

sur une surface en bois ou en béton préexistante ou nouvelle. Voir les instructions d'ancrage pour plus de détails 

et de recommandations. 

• La quincaillerie pour fixer les supports des poteaux à la structure est incluse.
• La quincaillerie pour monter la structure de façon permanente sur une surface en béton est incluse.
• La quincaillerie pour monter la structure de façon permanente sur un plancher-terrasse en bois n’est PAS incluse et devra

être achetée séparément. Vous devez vous assurer qu’il y a un support structurel suffisant sous le plancher-terrasse avant
de la fixer de façon permanente.
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MANUEL DU PROPRIÉTAIRE - DISPOSITION DE L’ANCRAGE 

11 pi - 3 1/16 po 
[3430 mm]

10 pi - 8 13/16 po 
[3272 mm]

PLAQUES D’ANCRAGE EN MÉTAL
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DÉTAIL A
REMARQUE : LES DIMENSIONS CORRESPONDENT 

AUX PLAQUES D'ANCRAGE MONTÉES AUX 
POTEAUX SAUF INDICATION CONTRAIRE.
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MANUEL DU PROPRIÉTAIRE - IDENTIFICATION DES PIÈCES 

Composants en bois (pas à l’échelle) 

CORBEAU - W4L17290 
1 7/16 po x 5 1/4 po x 34 7/16 po (36x134x874) 

POUTRE INTERMÉDIAIRE - W4L17586 
1 7/16 po x 5 1/4 po x 106 7/8 po (36x134x2714) 

CORBEAU AVEC ÉTIQUETTE - W2A03544 
1 7/16 po x 5 1/4 po x 34 7/16 po (36x134x874) 

CORBEAU - W4L17581 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 31 1/2 po (36x134x801) 

CORBEAU - W4L17582 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 28 1/8 po (36x134x713) 

CORBEAU - W4L17583 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 31 1/2 po (36x134x801) 

CORBEAU - W4L17580 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 28 1/2 po (36x134x724) 

CORBEAU - W4L17595 
1 7/16 po x 5 1/4 po x 33 5/8 po (36x134x854) 

POUTRE INTERMÉDIAIRE - W4L17587 
1 7/16 po x 5 1/4 po x 36 7/16 po (36x134x926) 

CHEVRON - W4L17588 
1 7/16 po x 36 x 56 1/16 po (36x86x1424) 

CHEVRON - W4L17589 
1 7/16 po x 3 3/8 po x 56 1/4 po (36x86x1429) 

POUTRE INTERMÉDIAIRE - W4L17584 
15/16 po x 5 1/4 po x 108 3/8 po (24x134x2752) 

POUTRE INTERMÉDIAIRE - W4L17585 
15/16 po x 5 1/4 po x 36 3/8 po (24x134x924) 

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17592 
15/16 po x5 1/4 po x 72 7/8 po (24x134x1851) 

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17596 
15/16 po x5 1/4 po x 72 7/8 po (24x134x1851) 

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17599 
24 x 5 1/4 po x 41 3/16 po (24x134x1046) 
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MANUEL DU PROPRIÉTAIRE - IDENTIFICATION DES PIÈCES 

Composants en bois (pas à l’échelle) 

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17600 
15/16 po x 5 1/4 po x 100 1/18 po (24x134x2543) 

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17601 
15/16 po x 5 1/4 po x 102 1/8 po (24x134x2594) 

POUTRE INTERMÉDIAIRE - W4L17602 
15/16 po x 5 1/4 po x 108 3/8 po (24x134x2752) 

POUTRE INTERMÉDIAIRE - W4L17603  
15/16 po x 5 1/4 po x 36 3/8 po (24x134x924) 

PANNE - W4L17590 
15/16 po x 3 3/8 po x 98 3/16 po (24x86x2494) 

PANNE - W4L17591 
15/16 po x 3 3/8 po x 45 1/8 po (24x86x1146) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03718 
1 7/16 po X 214 X 100 po (36x214x2540) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03719 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 24 9/16 po (36x214x624) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03720 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 24 9/16 po (36x214x624) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03721 
1 7/16 po X 8 7/16 po X 100 po (36x214x2540) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03722 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 28 7/16 po (36x214x722) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03724 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 28 7/16 po (36x214x722) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03723 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 94 7/8 po (36x214x2410) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03725 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 28 7/16 po (36x214x722) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03727 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 28 7/16 po (36x214x722) 
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MANUEL DU PROPRIÉTAIRE - IDENTIFICATION DES PIÈCES 

Composants en bois (pas à l’échelle) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03726 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 94 7/8 po (36x214x2410) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03728 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 97 11/16 po (36x214x2481) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03729 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 97 11/16 po (36x214x2481) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03730 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 26 7/8 po (36x214x682) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03731 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 26 7/8 po (36x214x682) 

TASSEAU - W4L17605 
15/16 po x 2 3/8 po x 53 15/16 po (24x60x1370) 

TASSEAU - W4L17604 
15/16 po x 2 3/8 po x 48 1/8 po (24x60x1222) 

POTEAU – W2A03712 
6 po x 6 po x 98 1/2 po (152x152x2502) 

POTEAU – W2A03714 
6 po x 6 po x 98 1/2 po (152x152x2502) 

POTEAU – W2A03713 
6 po x 6 po x 92 5/16 po (152x152x2344) 

POTEAU – W2A03716 
6 po x 6 po x 86 1/4 po (152x152x2190) 

POTEAU – W2A03717 
6 po x 6 po x 86 1/4 po (152x152x2190) 
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MANUEL DU PROPRIÉTAIRE - IDENTIFICATION DES PIÈCES 

Pièces de quincaillerie 

ANCRAGE BÉTON 
1/4 x 2 

VIS À TÊTE PLATE CRUCIFORME 
BLK 8 x 1-1/2 

VIS À TÊTE PLATE CRUCIFORME 
BLK 8 x 3-1/4 

VIS À TÊTE PLATE CRUCIFORME 
BLK 8 x 2 

BOULON WH BLK 
5/16 x 1-1/4 

BOULON WH BLK 
5/16 x 2-2/4 

BOULON WH BLK 
5/16 x 2-1/4 

BOULON WH BLK 
5/16 x 2-3/4 

BOULON WH BLK 
5/16 x 3 

RONDELLE DE SÉCURITÉ 
EXT BLK 8 x 19 

ÉCROU À 
ENFONCER 
BLK 5/16 

VIS À TÊTE BOMBÉE CRUCIFORME BLK 
8 x 5/8 

RONDELLE DE SÉCURITÉ 
EXT BLK 6 x 15 

RONDELLE PLATE 
BLK 8 x 19 

ÉCROU AUTOBLOQUANT 
BLK 5/16 

ÉCROU AUTOBLOQUANT 
BLK 1/4 

VIS TIREFOND WH BLK 
1/4 x 3 

VIS TIREFOND WH BLK 
5/16 x 1-1/2 

VIS TIREFOND WH BLK 
5/16 x 2-1/2 

VIS À TÊTE PLATE 
CRUCIFORME BLK 
8 x 2-1/4 

BOULON WH BLK 
1/4 x 2 

BOULON WH BLK 
5/16 x 3-1/2 

BOULON WH BLK 
5/16 x 3-3/4 
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MANUEL DU PROPRIÉTAIRE - IDENTIFICATION DES PIÈCES 

Pièces de quincaillerie 

BOULON WH BLK 
5/16 x 8-1/4 

VIS AUTOTARAUDEUSE 
1/4 x 1 

VIS À BOIS 
10 x 3/4 

CLÉ TORX 
T-30

DOUILLE TORX 
T-30

EMBOUT DE VISSAGE 

TOURNEVIS MAGNÉTIQUE 
CLÉ À DOUILLE 

BOULON WH BLK 
5/16 x 9-3/4 
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MANUEL DU PROPRIÉTAIRE - IDENTIFICATION DES PIÈCES 

Composants accessoires (pas à l’échelle) 

TÔLE 29 GA 

TÔLE 29 GA 

ÉPISSURE DU LARMIER 

ÉPISSURE DE 
BORDURE  

PLAQUE 
D’ANCRAGE DE 
POTEAU 

PLAQUE DE 
POTEAU 

BOÎTIER ÉLECTRIQUE 

PIED DE POTEAU 6 x 6 

ENTURE D’ANGLE DE 
BORDURE DROITE 

ÉTIQUETTE 
D'IDENTIFICATION 

ENTURE D’ANGLE DE 
BORDURE GAUCHE 

RUBAN ÉTANCHE 

A4M02736 A4M02735

A4M02734

A4M02794
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MANUEL DU PROPRIÉTAIRE - IDENTIFICATION DES PIÈCES 

Composants accessoires (pas à l’échelle) 

LARMIER 

BORDURE LONGUE 

- CROCHET DE SOLIVE 90°

BORDURE LONGUE 

SUPPORT DE CHEVRON 

A4M02740

A4M02737
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PRÉ-ASSEMBLAGE ÉTAPE 1 - TRI DES PIÈCES 

Il est essentiel pour faciliter l'assemblage que vous preniez le temps de trier et 
d'organiser le bois et les pièces de quincaillerie. 

PIÈCES EN BOIS : 

• Organisez les pièces de bois selon le numéro alphanumérique à trois chiffres estampillé sur chaque
planche (ex. P01).

• S’il y a plusieurs planches avec le même numéro estampillé, empilez ces pièces ensemble.
• Les tampons se trouvent sur la surface plane ou aux extrémités des planches.
• Prévoyez beaucoup d'espace - les pièces de bois peuvent prendre beaucoup de place.

REMARQUE : LES CARTONS NE SONT PAS 
ORGANISÉS PAR NUMÉRO DE PLANCHE. 

PIÈCES DE QUINCAILLERIE : 

• Nous vous recommandons d’avoir une table séparée pour organiser les pièces de quincaillerie.
• Les sacs de pièces de quincaillerie comportent un numéro de pièce alphanumérique à sept chiffres.
• Vous pouvez organiser vos pièces de quincaillerie par numéro de pièce ou les grouper par type de pièce

(c.-à-d. boulons, écrous, etc.).
• Lors de l'assemblage, il vous suffit de vous reporter aux quatre derniers chiffres du numéro.

BOULON WH 
5/16 x 2-1/2 
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PRÉ-ASSEMBLAGE ÉTAPE 2 - OUTILS NÉCESSAIRES 

Accessoires de la 
perceuse : tête 

cruciforme Clés ouvertes de 
1/2 po et 7/16 po 

Mèches de 1/8 po, 
3/16 po, 3/8 po et 

7/16 po Perceuse sans fil 
ou perceuse 

électrique 
Clé à cliquet de 3/8 po, 

douilles standard de 1/2 po et 
7/16 po, douilles profondes de 

1/2 po et 7/16 po 
Tournevis cruciforme 

Marteau à panne 
fendue Mètre à ruban 

Équerre 

Niveau de 24 po Maillet en caoutchouc - 
En option 

Tourne-écrous 3/8 et 
5/16 po 
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PRÉ-ASSEMBLAGE ÉTAPE 3 - CHOISISSEZ VOTRE MÉTHODE 

D'ASSEMBLAGE 

Plusieurs types d’instructions de montage vous sont proposés. 

1. Manuel d'assemblage imprimé inclus avec votre produit
2. Application BILT - Instructions interactives en 3D
3. Combinaison du manuel imprimé et de l'application BILT (remarque : les numéros d'étape peuvent différer

entre les deux méthodes)

Scannez pour 
des instructions 
3D faciles 
Téléchargez l’application BILT 
avant de commencer 
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ÉTAPE 1 - ASSEMBLAGE ARRIÈRE 

 

POTEAU - W2A03634 
6 po x 6 po x 86 1/4 po (152x152x2190) 

POTEAU

ALIGNEZ LE PIED DE POTEAU ET 
PERCEZ DES AVANT-TROUS DE 
1/8 PO POUR LA FIXATION DES 
PIÈCES DE QUINCAILLERIE

POTEAU

PIED DE POTEAU 6 x 6

VIS - 1 1/2 PO

POTEAU – W2A03636 
6 po x 6 po x 86 1/4 po (152x152x2190) 

PIED DE POTEAU 6 x 6 

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

8 H100200 VIS TÊTE PLATE PFH 
8 x 1 1/2 BLK 
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ÉTAPE 2 - ASSEMBLAGE ARRIÈRE 

ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03726 
1 7/16 po X 8 7/16 po X 100 po (36x214x2540)

NOTEZ L'ENCOCHE DANS 
LA SOLIVE POUR 
L'EMPLACEMENT DES 
ÉCROUS À ENFONCER

ASSEMBLAGE 
DE SOLIVE 

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

6 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 BLK 
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ÉTAPE 3 - ASSEMBLAGE ARRIÈRE Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

4 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 BLK 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03727 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 28 7/16 po (36x214x722)

NOTEZ L'ENCOCHE DANS 
LA SOLIVE POUR 
L'EMPLACEMENT DES 
ÉCROUS À ENFONCER

ASSEMBLAGE 
DE SOLIVE 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03725 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 28 7/16 po 
(36x214x722)

ASSEMBLAGE DE 
SOLIVE 
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ÉTAPE 4A - ASSEMBLAGE ARRIÈRE 

REMARQUES : 

• POSITIONNEZ LES ASSEMBLAGES DE SOLIVES COMME ILLUSTRÉ CI-DESSOUS.

• TOUS LES ÉCROUS À ENFONCER SERONT DU MÊME CÔTÉ ET EN LIGNE.

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
J09 AVEC ÉCROUS À 

ENFONCER DE L'ÉTAPE 2 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
J10 AVEC ÉCROUS À 

ENFONCER DE L'ÉTAPE 3 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
J08 AVEC ÉCROUS À 

ENFONCER DE L'ÉTAPE 3 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
J08 AVEC ÉCROUS À 
ENFONCER DE L'ÉTAPE 3 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
J09 AVEC ÉCROUS À 
ENFONCER DE L'ÉTAPE 2 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
J10 AVEC ÉCROUS À 
ENFONCER DE L'ÉTAPE 3 
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ÉTAPE 4B - ASSEMBLAGE ARRIÈRE 

CORBEAU - W4L17595 
1 7/16 po x 5 1/4 po x 33 5/8 po 
(36x134x854)

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17596 
15/16 po x5 1/4 po x 72 7/8 po (24x134x1851) 

BORDURE 
D’AVANT-
TOIT 

LA BORDURE D’AVANT-
TOIT SERA AU RAS DE 
LA SOLIVE 

INSÉREZ LES ÉCROUS À 
ENFONCER D’ABORD 

RONDELLE - 8 x 19 

BOULON - 2 1/4 PO 

CORBEAU 

ASSEMBLAGE DE 
SOLIVE DE 
L’ÉTAPE 4A 

NOTEZ L'EMPLACEMENT DES ÉCROUS À 
ENFONCER INSTALLÉS PRÉCÉDEMMENT 

BOULON - 3 1/2 PO 

BORDURE D’AVANT-TOIT 

CORBEAU 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

12 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 

4 H100205 BOULON WH 5/16 x 2 1/4 BLK 
12 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 

8 H100503 BOULON WH 5/16 X 3 1/2 BLK 



19 

ÉTAPE 4C - ASSEMBLAGE ARRIÈRE 

VIS - 2 PO 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE DES 
ÉTAPES PRÉCÉDENTES

ALIGNEZ LES TROUS AUX DEUX 
EXTRÉMITÉS AVANT DE SERRER 
LES PIÈCES DE QUINCAILLERIE 

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

24 H100391 VIS TÊTE PLATE PFH 8 x 2 BLK 
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ÉTAPE 5A - ASSEMBLAGE ARRIÈRE 

REMARQUES : 

• POUR ÉVITER QUE LE BOIS SE FENDE, ASSUREZ-VOUS QUE LES VIS TIREFOND

ENTRENT DANS LES AVANT-TROUS.

• SI LE BOULON NE S'ENGAGE PAS AVEC L'ÉCROU À ENFONCER, VÉRIFIEZ QUE

DE LA SCIURE NE S’EST PAS ACCUMULÉE DANS LES TROUS. NETTOYEZ AVEC

UN LONG TOURNEVIS SI NÉCESSAIRE.

• ÉQUERREZ LES PIEDS AVANT DE SERRER.

• SERREZ LES CORBEAUX À LA FIN DE L’ÉTAPE.

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

2 H100197 VIS TIREFOND WH 5/16 x 2 1/2 
BLK 

10 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 
8 x 19 

8 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 BLK 
2 H100405 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 

8 x 19 
2 H100792 VIS TIREFOND WH 1/4 x 3 BLK 
8 H101153 BOULON WH 5/16 x 8 1/4 BLK 

POTEAU 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
DES ÉTAPES PRÉCÉDENTES

INSÉREZ LES ÉCROUS À 
ENFONCER D’ABORD 

NOTEZ LE PETIT 
AVANT-TROU 

RONDELLE - 6 x 15 

VIS TIREFOND - 3 PO 
POTEAU 

BOULON - 8 1/4 PO 

VIS TIREFOND - 2 1/2 PO 

RONDELLE - 8 x 19 

ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO 

ORIENTEZ LE POTEAU DE FAÇON 
À CE QUE LE DEUXIÈME AVANT-
TROU SOIT POSITIONNÉ DE CE 
CÔTÉ DES POTEAUX. 
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ÉTAPE 5B - ASSEMBLAGE ARRIÈRE 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

8 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 PO BLK 

POTEAU 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE DE 
L’ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

POTEAU 
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RÉSERVEZ L'ASSEMBLAGE ARRIÈRE 
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ÉTAPE 6 - ASSEMBLAGE CENTRAL 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

8 H100200 VIS TÊTE PLATE PFH 8 x 1 1/2 BLK 

POTEAU – W2A03713 
6 po x 6 po x 92 5/16 po (152x152x2344) PIED DE POTEAU 6 x 6 

POTEAU 

POTEAU 

VIS - 1 1/2 PO 

PIED DE POTEAU 6 x 6 
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ÉTAPE 7A - ASSEMBLAGE CENTRAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

8 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 
8 x 19 

8 H100378 BOULON WH 5/16 x1 3/4 BLK 
8 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 PO 

BLK POUTRE INTERMÉDIAIRE - W4L17603 
15/16 po x 5 1/4 po x 36 3/8 po (24x134x924) 

SERREZ À LA MAIN UNIQUEMENT 

POUTRE INTERMÉDIAIRE 

INSÉREZ LES ÉCROUS À 
ENFONCER D’ABORD 

NOTEZ L’ORIENTATION 
DES TROUS 

POUTRE 
INTERMÉDIAIRE 

POUTRE INTERMÉDIAIRE - W4L17602 
15/16 po x 5 1/4 po x 108 3/8 po (24x134x2752) 

POUTRE 
INTERMÉDIAIRE 

BOULON - 
1 3/4 PO 

RONDELLE - 8 x 19 

POUTRE INTERMÉDIAIRE 

ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO 
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ÉTAPE 7B - ASSEMBLAGE CENTRAL 

REMARQUES : 

• AVANT DE FIXER LES VIS, ASSUREZ-VOUS QUE TOUTES LES PLANCHES

SONT AJUSTÉES EN HAUT, SUR LES CÔTÉS ET EN BAS.

• APRÈS AVOIR SERRÉ LES VIS, SERREZ TOUTES LES AUTRES

PIÈCES DE QUINCAILLERIE.

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

28 H100200 VIS TÊTE PLATE PFH 8 x 1 1/2 BLK 

FAITES 
AFFLEURE
R À RAS 

ASSEMBLAGE DE LA POUTRE DE 
L’ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

ALIGNEZ LES TROUS AUX DEUX 
EXTRÉMITÉS AVANT DE SERRER 
LES PIÈCES DE QUINCAILLERIE VIS - 1 1/2 PO 
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ÉTAPE 7C - ASSEMBLAGE CENTRAL 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

10 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 BLK 

ASSEMBLAGE DE LA POUTRE DE 
L’ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

INSTALLEZ L'ÉCROU À ENFONCER 
SUR LE MÊME CÔTÉ DE LA POUTRE 
QUE LES ÉCROUS À ENFONCER 
INSTALLÉS PRÉCÉDEMMENT 

ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO 
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ÉTAPE 8A - ASSEMBLAGE CENTRAL 
 
 
 
 
 
 
 
  
SERREZ À LA MAIN UNIQUEMENT 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

8 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 
8 x 19 

8 H100378 BOULON WH 5/16 x1 3/4 BLK 
8 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 BLK 

INSÉREZ LES ÉCROUS À 
ENFONCER D’ABORD 

POUTRE INTERMÉDIAIRE - 
W4L17585 
15/16 po x 5 1/4 po x 36 3/8 po 
(24x134x924) 

POUTRE 
INTERMÉDIAIRE 

POUTRE INTERMÉDIAIRE - W4L17584 
15/16 po x 5 1/4 po x 108 3/8 po 
(24x134x2752) 

BOULON - 1 3/4 PO 

RONDELLE - 8 x 19 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 

POUTRE 
INTERMÉDIAIRE 

NOTEZ L’ORIENTATION DES TROUS 

POUTRE INTERMÉDIAIRE 

INSÉREZ LES ÉCROUS À ENFONCER D’ABORD 

POUTRE INTERMÉDIAIRE 
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ÉTAPE 8B - ASSEMBLAGE CENTRAL 
 
 
 
 
 
 
  
REMARQUES : 

• AVANT DE FIXER LES VIS, ASSUREZ-VOUS QUE TOUTES LES PLANCHES 

SONT AJUSTÉES EN HAUT, SUR LES CÔTÉS ET EN BAS. 

• APRÈS AVOIR SERRÉ LES VIS, SERREZ TOUTES LES AUTRES 

PIÈCES DE QUINCAILLERIE. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

28 H100200 VIS TÊTE PLATE PFH 8 x 1 1/2 BLK 

FAITES 
AFFLEURE
R À RAS 

ASSEMBLAGE DE POUTRE DES 
ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

ALIGNEZ LES TROUS AUX DEUX 
EXTRÉMITÉS AVANT DE SERRER 
LES PIÈCES DE QUINCAILLERIE 

VIS - 1 1/2 PO 
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ÉTAPE 8C - ASSEMBLAGE CENTRAL 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

10 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 BLK 

ASSEMBLAGE DE LA POUTRE DE 
L’ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

INSTALLEZ LES ÉCROUS À ENFONCER 
SUR LE MÊME CÔTÉ DE LA POUTRE 
QUE LES ÉCROUS À ENFONCER 
INSTALLÉS PRÉCÉDEMMENT 

ÉCROU À ENFONCER - 
5/16 PO 
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ÉTAPE 9 - ASSEMBLAGE CENTRAL 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

8 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
16 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 BLK 
8 H101047 BOULON WH 5/16 X 9 3/4 BLK  

ASSEMBLAGE DE POUTRE DES 
ÉTAPES PRÉCÉDENTES (x2) 

INSÉREZ LES ÉCROUS À 
ENFONCER D’ABORD 

BOULON - 9 3/4 PO 

RONDELLE - 
8/19 PO 

NOTEZ QUE LES TROUS 
SONT LES PLUS PROCHES 
DU BAS

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 

ASSEMBLAGE DE 

POUTRE DE L’ÉTAPE 8 

ASSUREZ-VOUS QUE LES POTEAUX SONT 

ORIENTÉS CORRECTEMENT AVEC CES 

DEUX AVANT-TROUS TOURNÉS VERS 

L'EXTÉRIEUR SUR LES DEUX POTEAUX. 

ASSEMBLAGE DE POUTRE 

DE L’ÉTAPE 7 
DES ÉTAPES 

PRÉCÉDENTES 

DES ÉTAPES 

PRÉCÉDENTES 

REMARQUE LES ÉCROUS À 

ENFONCER SONT À L'INTÉRIEUR 

DES DEUX POUTRES 
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RÉSERVEZ L'ASSEMBLAGE CENTRAL 
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ÉTAPE 10 - ASSEMBLAGE DE SOLIVE GAUCHE 

REMARQUES : 

• POSITIONNEZ LES ASSEMBLAGES DE SOLIVES COMME ILLUSTRÉ CI-DESSOUS.

• AJOUTEZ DES ÉCROUS À ENFONCER DANS LES DEUX TROUS SUPÉRIEURS COMME ILLUSTRÉ.

• NOTEZ LA DIRECTION DES ENCOCHES DANS LES ASSEMBLAGES POUR L'EMPLACEMENT DES
ÉCROUS À ENFONCER.

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

4 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 PO BLK 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03729 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 97 11/16 po (36x214x2481) 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03730 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 26 7/8 po 
(36x214x682) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 

NOTEZ L'ENCOCHE 
DANS LA SOLIVE POUR 
L'EMPLACEMENT DES 
ÉCROUS À ENFONCER 
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ÉTAPE 11A - ASSEMBLAGE DE SOLIVE GAUCHE 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

4 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
4 H100205 BOULON WH 5/16 x 2 1/4 BLK 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC ÉCROUS 
À ENFONCER DE L'ÉTAPE 10 

SERREZ À LA MAIN CE 
BOULON UNIQUEMENT 

BORDURE 
D’AVANT-TOIT 

ASSEMBLAGE DE 
SOLIVE AVEC ÉCROUS 
À ENFONCER DE 
L'ÉTAPE 10 

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17601 
15/16 po x 5 1/4 po x 102 1/8 po (24x134x2594) 

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17599 
24 x 5 1/4 po x 41 3/16 po (24x134x1046) ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC ÉCROUS À 

ENFONCER DE L'ÉTAPE 10 

RONDELLE - 8 x 19 

BOULON - 2 1/4 PO 

FAITES 
AFFLEURER 
À RAS 

NOTEZ QUE CES DEUX 
TROUS SUR LA BORDURE 
D’AVANT-TOIT SERONT 
SITUÉS EN BAS 

LES TROUS SONT 
À ALIGNER 

BORDURE 
D’AVANT-TOIT 

ASSEMBLAGE DE 
SOLIVE AVEC ÉCROUS 
À ENFONCER DE 
L'ÉTAPE 10 
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ÉTAPE 11B - ASSEMBLAGE DE SOLIVE GAUCHE 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

4 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 
8 x 19 

4 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO 
BLK 

4 H100503 BOULON WH 5/16 X 3 1/2 BLK 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC BORDURE 
D’AVANT-TOIT DE L'ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

INSÉREZ LES ÉCROUS À ENFONCER D’ABORD 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 po 

CORBEAU 

CORBEAU - W4L17582 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 28 1/8 po 
(36x134x713) 

SERREZ À LA MAIN CE 
BOULON UNIQUEMENT 

RONDELLE - 8 x 19 

BOULON - 
3 1/2 PO 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC 
BORDURE D’AVANT-TOIT DE 
L'ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

VUE DE L’ASSEMBLAGE TERMINÉ 

CORBEAU - W4L17583 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 31 1/2 po 
(36x134x801) 

CORBEAU 
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RÉSERVEZ L'ASSEMBLAGE DE SOLIVE GAUCHE 
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ÉTAPE 12 - ASSEMBLAGE DE SOLIVE DROITE 

REMARQUES : 

• POSITIONNEZ LES ASSEMBLAGES DE SOLIVES COMME ILLUSTRÉ CI-DESSOUS.

• AJOUTEZ DES ÉCROUS À ENFONCER DANS LES DEUX TROUS SUPÉRIEURS COMME ILLUSTRÉ.

• NOTEZ LA DIRECTION DES ENCOCHES DANS LES ASSEMBLAGES POUR L'EMPLACEMENT DES
ÉCROUS À ENFONCER.

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

4 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 PO BLK 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03728 
36 X 8 7/16 po X 97 11/16 po (36x214x2481) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 

NOTEZ L'ENCOCHE DANS 
LA SOLIVE POUR 
L'EMPLACEMENT DES
ÉCROUS À ENFONCER

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03731 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 26 7/8 po 
(36x214x682) 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
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ÉTAPE 13A - ASSEMBLAGE DE SOLIVE DROITE 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

4 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
4 H100205 BOULON WH 5/16 x 2 1/4 BLK  

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17601 
15/16 po x 5 1/4 po x 102 1/8 po (24x134x2594) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC 
ÉCROUS À ENFONCER DE L'ÉTAPE 12 

SERREZ À LA MAIN CE 
BOULON UNIQUEMENT 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC 
ÉCROUS À ENFONCER DE L'ÉTAPE 12 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC 
ÉCROUS À ENFONCER DE 

L'ÉTAPE 12 

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17599 
24 x 5 1/4 po x 41 3/16 po 
(24x134x1046) 

RONDELLE - 8 x 19 

BOULON - 2 1/4 PO 

BORDURE D’AVANT-TOIT 

FAITES AFFLEURER 
À RAS 

NOTEZ QUE CES DEUX 
TROUS SUR LA BORDURE 
D’AVANT-TOIT SERONT 
SITUÉS EN BAS 

ASSEMBLAGE DE 
SOLIVE AVEC ÉCROUS 
À ENFONCER DE 
L'ÉTAPE 12 

BORDURE 
D’AVANT-TOIT 

LES TROUS SONT 
À ALIGNER 
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ÉTAPE 13B - ASSEMBLAGE DE SOLIVE DROITE 

 
 

Qté. 
NUMÉRO 

D'ARTICLE 
DESCRIPTION 

4 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
4 H100503 BOULON WH 5/16 x 3 1/2 BLK 
4 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 

CORBEAU - W4L17582 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 28 1/8 po 
(36x134x713) 

RONDELLE - 8 x 19 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 

INSÉREZ LES ÉCROUS À ENFONCER D’ABORD 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC BORDURE D’AVANT-
TOIT DE L'ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

CORBEAU 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC 

BORDURE D’AVANT-TOIT DE 

L'ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

VUE DE L’ASSEMBLAGE TERMINÉ 

CORBEAU - W4L17583 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 31 1/2 po 
(36x134x801) 

SERREZ À LA MAIN CE 
BOULON UNIQUEMENT 

BOULON - 3 1/2 PO 

CORBEAU 
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RÉSERVEZ L'ASSEMBLAGE DE SOLIVE DROIT 
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ÉTAPE 14A - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 
 
 
 
 
 
  
REMARQUE : 

• TROIS PERSONNES SONT UTILES POUR CETTE ÉTAPE. 

• L'AVANT DE L'UNITÉ EST DÉTERMINÉ PAR LE 
POTEAU LE PLUS HAUT. 

• REDRESSEZ L'ASSEMBLAGE ARRIÈRE ET 
L'ASSEMBLAGE CENTRAL. 

• NOTEZ LA DIMENSION INDIQUÉE IL EST 
ESSENTIEL QUE CECI SOIT ORIENTÉ VERS 
L'ARRIÈRE DE L'ASSEMBLAGE 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

ASSEMBLAGE ARRIÈRE DES 

ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

1 3/4 po 
[44 mm] 

ASSEMBLAGE CENTRAL DES 

ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

IL EST ESSENTIEL QUE CE 
CÔTÉ SOIT ORIENTÉ VERS 
L'ARRIÈRE 

ASSEMBLAGE CENTRAL 
DES ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

ASSEMBLAGE 
ARRIÈRE DES 
ÉTAPES 
PRÉCÉDENTES 
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ÉTAPE 14B - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 

REMARQUE : 

• IL EST UTILE DE FAIRE APPEL À DES PERSONNES
SUPPLÉMENTAIRES POUR CETTE ÉTAPE.

• L'AVANT DE L'UNITÉ EST DÉTERMINÉ
PAR LE POTEAU LE PLUS HAUT.

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

2 H100197 VIS TIREFOND WH 5/16 x 2 1/2 BLK 
8 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
2 H100405 RONDELLE DE VERROUILLAGE EXT 6 x 15 
2 H100792 VIS TIREFOND WH 1/4 x 3 BLK 
6 H101153 BOULON WH 5/16 x 8 1/4 BLK 

ASSEMBLAGE ARRIÈRE DES 

ÉTAPES PRÉCÉDENTES

LA VIS TIREFOND IRA 

DANS LE TROU DU BAS 

VIS TIREFOND - 3 PO 

RONDELLE - 8 x 19 

ASSEMBLAGE CENTRAL DES 

ÉTAPES PRÉCÉDENTES
ASSEMBLAGE DE SOLIVE 

GAUCHE DES ÉTAPES 

PRÉCÉDENTES

BOULON - 8 1/4 PO 

VIS TIREFOND - 2 1/2 PO 

SERREZ À LA MAIN 

UNIQUEMENT 

ASSEMBLAGE CENTRAL DES 

ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

ASSEMBLAGE ARRIÈRE DES 

ÉTAPES PRÉCÉDENTES 
ASSEMBLAGE GAUCHE DES 

ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

RONDELLE - 6 x 15 

ALIGNEZ LE CORBEAU 

AVEC L’AVANT-TROU 

DU POTEAU 
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ÉTAPE 15 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

2 H100197 VIS TIREFOND WH 5/16 x 2 1/2 BLK 
8 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
2 H100405 RONDELLE DE VERROUILLAGE EXT 

6 x 15 
2 H100792 VIS TIREFOND WH 1/4 x 3 BLK 
6 H101153 BOULON WH 5/16 x 8 1/4 BLK 

LA VIS TIREFOND 
IRA DANS LE 
TROU DU BAS 

SERREZ À LA MAIN 
UNIQUEMENT 

ASSEMBLAGE 

CENTRAL DES ÉTAPES 

PRÉCÉDENTES 

RONDELLE - 6 x 15 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE DROIT 
DES ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

RONDELLE - 8 x 19 

ALIGNEZ LE CORBEAU 
AVEC L’AVANT-TROU 
DU POTEAU 

BOULON - 

8 1/4 PO 

VIS TIREFOND - 

2 1/2 PO 

VIS TIREFOND - 

3 PO 

ASSEMBLAGE DE 

SOLIVE DROIT DES 

ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

ASSEMBLAGE ARRIÈRE DES 

ÉTAPES PRÉCÉDENTES 
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ÉTAPE 16 - ASSEMBLAGE AVANT 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

8 H100200 VIS TÊTE PLATE PFH 8 x 1 1/2 BLK 

POTEAU – W2A03714 
6 po x 6 po x 98 1/2 po (152x152x2502) 

PIED DE POTEAU 6 x 6 

POTEAU 

POTEAU – W2A03712 
6 po x 6 po x 98 1/2 po (152x152x2502) 

PIED DE POTEAU 
6 x 6 

POTEAU 

VIS - 1 1/2 PO 

ALIGNEZ LE PIED DE POTEAU ET PERCEZ 

DES AVANT-TROUS DE 1/8 PO POUR FIXER 

LES PIÈCES DE QUINCAILLERIE. 
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ÉTAPE 17 - ASSEMBLAGE AVANT 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

6 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 BLK 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03723 
1 7/16 po X 8 7/16 po X 100 po (36x214x2540) 

ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO 

ASSEMBLAGE 

DE SOLIVE 

NOTEZ L'ENCOCHE DANS LA 

SOLIVE POUR L'EMPLACEMENT 

DES ÉCROUS À ENFONCER 



45 

ÉTAPE 18 - ASSEMBLAGE AVANT 

REMARQUE : 
• NOTEZ L'ENCOCHE DANS LA SOLIVE POUR L'EMPLACEMENT DES ÉCROUS À ENFONCER.

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

4 H100379 ÉCROU À ENFONCER 5/16 BLK 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03722 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 28 7/16 po (36x214x722) 

ÉCROU À 

ENFONCER - 

5/16 PO 

ASSEMBLAGE DE 

SOLIVE 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03724 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 28 7/16 po (36x214x722) 

ASSEMBLAGE DE 

SOLIVE 
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ÉTAPE 19A - ASSEMBLAGE AVANT 

REMARQUES : 

• POSITIONNEZ LES ASSEMBLAGES DE SOLIVES COMME ILLUSTRÉ CI-DESSOUS.

• TOUS LES ÉCROUS À ENFONCER SERONT DU MÊME CÔTÉ ET EN LIGNE.

ASSEMBLAGE DE SOLIVE J06 AVEC 

ÉCROUS À ENFONCER DE L'ÉTAPE 17 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
J07 AVEC ÉCROUS À 
ENFONCER DE L'ÉTAPE 18 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE J05 AVEC 

ÉCROUS À ENFONCER DE 

L'ÉTAPE 18 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE J07 AVEC 

ÉCROUS À ENFONCER DE L'ÉTAPE 18 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
J06 AVEC ÉCROUS À 
ENFONCER DE L'ÉTAPE 17 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
J05 AVEC ÉCROUS À 
ENFONCER DE L'ÉTAPE 18 
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ÉTAPE 19B - ASSEMBLAGE AVANT 
 
 
 
 
 
 
 
  

INSÉREZ LES ÉCROUS À ENFONCER D’ABORD 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

12 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
4 H100205 BOULON WH 5/16 x 2 1/4 BLK 
12 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 
8 H100503 BOULON WH 5/16 po x 3 1/2 BLK BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17592 

15/16 po x5 1/4 po x 72 7/8 po (24x134x1851) 

LA BORDURE 
D’AVANT-TOIT SERA 
AU RAS DE LA 
SOLIVE 

RONDELLE - 8 x 19 

BOULON - 2- 1/4 PO 

BORDURE 

D’AVANT-TOIT 

CORBEAU - W4L17290 
1 7/16 po x 5 1/1 po x 31 7/16 po (36x131x871) 

CORBEAU AVEC ÉTIQUETTE - W4L03544 
1 7/16 po x 5 1/1 po x 34 7/16 po (36x134x874) 

CORBEAU 

NOTEZ L'EMPLACEMENT DES 
ÉCROUS À ENFONCER INSTALLÉS 
PRÉCÉDEMMENT 

BOULON - 3 1/2 PO 

BORDURE D’AVANT-TOIT 

CORBEAU AVEC ÉTIQUETTE 

ÉCROU À ENFONCER - 

5/16 po 
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ÉTAPE 19C - ASSEMBLAGE AVANT 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

24 H100391 VIS TÊTE PLATE PFH 8 x 2 BLK 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE DES 

ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

VIS - 2 PO 

ALIGNEZ LES TROUS AUX DEUX EXTRÉMITÉS AVANT 
DE SERRER LES PIÈCES DE QUINCAILLERIE 
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ÉTAPE 20A - ASSEMBLAGE AVANT 

REMARQUES : 
• POUR ÉVITER QUE LE BOIS SE FENDE, ASSUREZ-VOUS QUE LES VIS TIREFOND ENTRENT DANS

LES AVANT-TROUS.
• SI LE BOULON NE S'ENGAGE PAS AVEC L'ÉCROU À ENFONCER, VÉRIFIEZ QUE DE LA SCIURE NE

S’EST PAS ACCUMULÉE DANS LES TROUS. NETTOYEZ AVEC UN LONG TOURNEVIS SI NÉCESSAIRE.
• ÉQUERREZ LES PIEDS AVANT DE SERRER.
• SERREZ LES CORBEAUX À LA FIN DE L’ÉTAPE.

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

2 H100197 VIS TIREFOND WH 5/16 x 2 1/2 BLK 
10 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
8 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 
2 H100405 RONDELLE DE VERROUILLAGE EXT 6 x 15 
2 H100792 VIS TIREFOND WH 1/4 x 3 BLK 
8 H101153 BOULON WH 5/16 x 8 1/4 BLK 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 

DES ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

VIS TIREFOND - 2 1/2 PO 

POTEAU 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 

DE L’ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

RONDELLE - 6 x 15 

VIS TIREFOND - 
3 PO 

POTEAU 

BOULON - 8 1/4 PO 

RONDELLE - 8 x 19 

ÉCROU À ENFONCER - 5/16 po 

INSÉREZ LES ÉCROUS À 

ENFONCER D’ABORD 

NOTEZ LE PETIT 

AVANT-TROU 

ORIENTEZ LE POTEAU DE 

FAÇON À CE QUE LE DEUXIÈME 

AVANT-TROU SOIT POSITIONNÉ 

DE CE CÔTÉ DES POTEAUX. 
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ÉTAPE 20B - ASSEMBLAGE AVANT 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

8 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 

ÉCROU À 

ENFONCER - 

5/16 PO 

POTEAU 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 

DE L’ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

POTEAU 
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RÉSERVEZ L'ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVANT 
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ÉTAPE 21A - ASSEMBLAGE DE SOLIVE GAUCHE 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

4 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03718 
36 X 214 X 100 po (36x214x2540) 

NOTEZ L'ENCOCHE 
DANS LA SOLIVE POUR 
L'EMPLACEMENT DES 
ÉCROUS À ENFONCER 

REMARQUES : 
• POSITIONNEZ LES ASSEMBLAGES DE SOLIVES COMME ILLUSTRÉ CI-DESSOUS.
• AJOUTEZ DES ÉCROUS À ENFONCER DANS LES DEUX TROUS SUPÉRIEURS COMME ILLUSTRÉ.
• NOTEZ LA DIRECTION DES ENCOCHES DANS LES ASSEMBLAGES POUR L'EMPLACEMENT DES ÉCROUS À ENFONCER.

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03720 
1 7/16 po x 8 7/16 po x 24 9/16 po (36x214x624) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 

ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
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ÉTAPE 21B - ASSEMBLAGE DE SOLIVE GAUCHE 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

5 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
3 H100205 BOULON WH 5/16 x 2 1/4 BLK 
2 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 
2 H100503 BOULON WH 5/16 X 3 1/2 BLK 

CORBEAU - W4L17580 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 28 1/2 po (36x134x724) 

FAITES AFFLEURER À RAS 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC LES 
ÉCROUS À ENFONCER DE L'ÉTAPE 
PRÉCÉDENTE 

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17600 
15/16 po x 5 1/4 po x 100 1/8 po (24x134x2543) 

RONDELLE - 8 x 19 

BOULON - 
2 1/4 PO 

BOULON - 3 1/2 PO 

NOTEZ QUE CES DEUX TROUS 
SUR LA BORDURE D’AVANT-
TOIT SERONT SITUÉS EN BAS 

BORDURE D’AVANT-TOIT 

CORBEAU 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC 
LES ÉCROUS À ENFONCER DE 
L'ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

VUE DE L’ASSEMBLAGE TERMINÉ 

INSÉREZ LES ÉCROUS À 
ENFONCER D’ABORD 

REMARQUE : UN 
SEUL BOULON 
UTILISÉ À CETTE 
EXTRÉMITÉ 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 
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ÉTAPE 22A - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

2 H100197 VIS TIREFOND WH 5/16 x 2 1/2 BLK 
8 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
1 H100405 RONDELLE DE VERROUILLAGE EXT 6 x 15 
1 H100792 VIS TIREFOND WH 1/4 x 3 BLK 
6 H101153 BOULON WH 5/16 x 8 1/4 BLK ASSEMBLAGE DE SOLIVE GAUCHE 

DES ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

LA VIS TIREFOND IRA 
DANS LE TROU INFÉRIEUR 

ALIGNEZ LE CORBEAU AVEC 
L’AVANT-TROU DU POTEAU 

REMARQUE : 
•  IL EST UTILE DE FAIRE APPEL À DES PERSONNES

SUPPLÉMENTAIRES POUR CETTE ÉTAPE.
•  L'AVANT DE L'UNITÉ EST DÉTERMINÉ PAR

LE POTEAU LE PLUS HAUT.

SERREZ À LA MAIN UNIQUEMENT 

VIS TIREFOND - 
3 PO 

RONDELLE - 6 x 15 

DÉTAIL « A » 

DÉTAIL « B » 

DROIT 

AVANT 

GAUCHE 

RONDELLE - 8 x 19 

FAITES GLISSER L’ASSEMBLAGE DE 
SOLIVE DERRIÈRE L'ASSEMBLAGE 
DE SOLIVE EXISTANT 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE CENTRAL 
DES ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

VIS TIREFOND - 2 1/2 PO 

BOULON - 8 1/4 PO 

CES BOULONS DEVRAIENT DÉJÀ ÊTRE 
DESSERRÉS. SI LA SOLIVE NE GLISSE 
PAS DERRIÈRE LA SOLIVE EXISTANTE, 
DESSERREZ CES BOULONS. 

DÉTAIL « B » 

DÉTAIL « A » 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
AVANT DES ÉTAPES 

PRÉCÉDENTES 
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ÉTAPE 22B - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

3 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
1 H100205 BOULON WH 5/16 x 2 1/4 BLK 
2 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 
1 H100405 RONDELLE DE VERROUILLAGE EXT 6 x 15 
2 H100503 BOULON WH 5/16 X 3 1/2 BLK 
1 H100792 VIS TIREFOND WH 1/4 x 3 BLK 

CORBEAU - W4L17581 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 31 1/2 po (36x134x801) 

BOULON - 2 1/4 PO 

REMARQUE : 
•  L'AVANT DE L'UNITÉ EST DÉTERMINÉ PAR LE

POTEAU LE PLUS HAUT.

INSÉREZ LES ÉCROUS À 
ENFONCER D’ABORD 

SERREZ À LA MAIN 
UNIQUEMENT 

RONDELLE - 8 x 19 

BOULON - 3 1/2 PO 

VIS TIREFOND - 3 PO 

RONDELLE - 6 x 15 

VUE DE L'INTÉRIEUR 

ÉCROU À ENFONCER - 
5/16 PO 

ALIGNEZ LE CORBEAU AVEC 
L’AVANT-TROU DU POTEAU 

CORBEAU 

DROIT 

AVANT 

GAUCHE 



56 

ÉTAPE 23A - ASSEMBLAGE DE SOLIVE DROIT 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

4 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03721 
36 X 8 7/16 po X 100 po (36x214x2540) 

ASSEMBLAGE 
DE SOLIVE 

REMARQUES : 
• DISPOSEZ LES ASSEMBLAGES DE SOLIVES COMME ILLUSTRÉ CI-DESSOUS.
• AJOUTEZ DES ÉCROUS À ENFONCER DANS LES DEUX TROUS SUPÉRIEURS COMME ILLUSTRÉ.
• NOTEZ LA DIRECTION DES ENCOCHES DANS LES ASSEMBLAGES POUR L'EMPLACEMENT DES

ÉCROUS À ENFONCER.

NOTEZ L'ENCOCHE DANS LA 
SOLIVE POUR L'EMPLACEMENT 
DES ÉCROUS À ENFONCER 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE - W2A03719  
36 X 8 7/16 po X 24 9/16 po (36x214x624) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 
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ÉTAPE 23B - ASSEMBLAGE DE SOLIVE DROIT 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

5 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
3 H100205 BOULON WH 5/16 x 2 1/4 BLK 
2 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 
2 H100503 BOULON WH 5/16 X 3 1/2 BLK 

CORBEAU - W4L17580 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 28 1/2 po (36x134x724) 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC 
LES ÉCROUS À ENFONCER DE 
L'ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

INSÉREZ LES ÉCROUS À ENFONCER D’ABORD 

BORDURE D’AVANT-TOIT - W4L17600 
15/16 po x 5 1/4 po x 100 1/8 po (24x134x2543) 

REMARQUE : UN SEUL BOULON 
UTILISÉ À CETTE EXTRÉMITÉ 

RONDELLE - 8 x 19 

BOULON - 2 1/4 PO 

BOULON - 
3 1/2 PO 

FAITES AFFLEURER À RAS 

NOTEZ QUE CES DEUX 
TROUS SUR LA BORDURE 
D’AVANT-TOIT SERONT 
SITUÉS EN BAS  

BORDURE 
D’AVANT-TOIT 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 

CORBEAU 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE AVEC LES 
ÉCROUS À ENFONCER DE L'ÉTAPE 
PRÉCÉDENTE 

VUE DE L’ASSEMBLAGE TERMINÉ 
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ÉTAPE 24A - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

2 H100197 VIS TIREFOND WH 5/16 x 2 1/2 BLK 
8 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
1 H100405 RONDELLE DE VERROUILLAGE EXT 6 x 15 
1 H100792 VIS TIREFOND WH 1/4 x 3 BLK 
6 H101153 BOULON WH 5/16 x 8 1/4 BLK 

VIS TIREFOND - 3 PO 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE DROIT DES 
ÉTAPES PRÉCÉDENTES 

SERREZ À LA MAIN 
UNIQUEMENT 

REMARQUE : 

• IL EST UTILE DE FAIRE APPEL À DES PERSONNES SUPPLÉMENTAIRES

POUR CETTE ÉTAPE.

• L'AVANT DE L'UNITÉ EST DÉTERMINÉ PAR LE POTEAU LE PLUS HAUT.

CES BOULONS DEVRAIENT DÉJÀ ÊTRE 
DESSERRÉS. SI LA SOLIVE NE GLISSE 
PAS DERRIÈRE LA SOLIVE EXISTANTE, 
DESSERREZ CES BOULONS. 

RONDELLE - 6 x 15 

RONDELLE - 8 x 19 

BOULON - 8 1/4 PO 

VIS TIREFOND - 2 1/2 PO 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
CENTRAL DES ÉTAPES 
PRÉCÉDENTES 

FAITES GLISSER L’ASSEMBLAGE DE 
SOLIVE DERRIÈRE L'ASSEMBLAGE DE 
SOLIVE EXISTANT 

DÉTAIL « B » 

GAUCHE 

AVANT 

ASSEMBLAGE DE SOLIVE 
AVANT DES ÉTAPES 
PRÉCÉDENTES 

DÉTAIL « A » 

DÉTAIL « B » 

DROIT 

DÉTAIL « A » 



59 

ÉTAPE 24B - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

3 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
1 H100205 BOULON WH 5/16 x 2 1/4 BLK 
2 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 
1 H100405 RONDELLE DE VERROUILLAGE EXT 6 x 15 
2 H100503 BOULON WH 5/16 X 3 1/2 BLK 
1 H100792 VIS TIREFOND WH 1/4 x 3 BLK 

RONDELLE - 
8 x 19 

CORBEAU - W4L17581 
1 3/8 po x 5 1/4 po x 31 1/2 po (36x134x801) 

REMARQUE : 
• L'AVANT DE L'UNITÉ EST DÉTERMINÉ PAR

LE POTEAU LE PLUS HAUT. INSÉREZ LES ÉCROUS À 
ENFONCER D’ABORD 

SERREZ À LA MAIN 
UNIQUEMENT 

BOULON - 2 1/4 PO 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 

BOULON - 
3 1/2 PO 

VIS TIREFOND - 3 PO 

RONDELLE - 6 x 15 

VUE DE 
L’INTÉRIEUR 

CORBEAU 

GAUCHE 

AVANT 

DROIT 

ALIGNEZ LE CORBEAU 
AVEC L’AVANT-TROU 
DU POTEAU 
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ÉTAPE 25 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

48 H100391 VIS TÊTE PLATE PFH 8 x 2 BLK 

VIS - 2 PO 

INSTALLEZ DES VIS DANS LES AVANT-
TROUS. LES AVANT-TROUS À UTILISER 
SONT LES DEUX TROUS QUI S'ALIGNENT 
VERTICALEMENT. TRAVAILLEZ AUTOUR DE 
L'ASSEMBLAGE EN INSTALLANT LES VIS 
DANS LES CÔTÉS GAUCHE ET DROIT. 
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ÉTAPE 26 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

16 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
16 H100416 BOULON WH 5/16 x 3 BLK 
16 H100479 ÉCROU AUTOBLOQUANT 5/16 BLK 
16 H100630 RONDELLE PLATE 8 x 19 BLK 

RONDELLE - 8 x 19 

CROCHET DE SOLIVE 90° 

CONTRE-ÉCROU - 
5/16 PO 

CROCHET DE SOLIVE 90° 

RONDELLE - 8 x 19 

BOULON - 3 PO 
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ÉTAPE 27A - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

8 H100195 BOULON WH 5/16 x 2 3/4 BLK 
8 H100198 RONDELLE DE SÉCURITÉ EXT 8 x 19 
8 H100379 ÉCROU À ENFONCER - 5/16 PO BLK 

POUTRE 
INTERMÉDIAIRE 

POUTRE INTERMÉDIAIRE - W4L17587 
1 7/16 po x 5 1/4 po x 36 7/16 po (36x134x926) 

NOTEZ LA DIRECTION 
DES ENCOCHES POUR 
L'ORIENTATION DES 
PLANCHES 

POUTRE INTERMÉDIAIRE - W4L17586 
1 7/16 po x 5 1/4 po x 106 7/8 po (36x134x2714) 

POUTRE 
INTERMÉDIAIRE 

RONDELLE - 8 x 19 

BOULON - 2 3/4 PO 

POUTRE INTERMÉDIAIRE 

ÉCROU À 
ENFONCER - 
5/16 PO 

POUTRE 
INTERMÉDIAIRE 

INSÉREZ LES ÉCROUS À ENFONCER D’ABORD. 

SERREZ À LA MAIN UNIQUEMENT 

RÉPÉTEZ CETTE ÉTAPE 2 FOIS 



63 

ÉTAPE 27B - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

56 H100483 VIS TÊTE PLATE PFH 8 X 2 1/4 BLK 

VIS - 2 1/4 PO 

FAITES AFFLEURER À RAS 

ASSEMBLAGE DE LA POUTRE DE L’ÉTAPE PRÉCÉDENTE 

REMARQUES : 
• ASSUREZ-VOUS QUE LE HAUT, LE BAS ET LES EXTRÉMITÉS DE TOUTES LES PLANCHES SONT AFFLEURENT À RAS.
• ASSUREZ-VOUS QUE TOUS LES TROUS SONT ALIGNÉS ALORS QUE LES BOULONS PEUVENT PASSER À TRAVERS.
• INSTALLEZ LES VIS COMME INDIQUÉ CI-DESSOUS ET SERREZ TOUTES LES PIÈCES DE QUINCAILLERIE.

RÉPÉTEZ CETTE ÉTAPE 2 FOIS 
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ÉTAPE 28 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

8 H100415 BOULON WH 5/16 x 3 3/4 BLK 
8 H100479 ÉCROU AUTOBLOQUANT 5/16 BLK 
8 H100630 RONDELLE PLATE 8 x 19 BLK 

BOULON - 
3 3/4 PO 

ASSEMBLAGE DE POUTRE DES ÉTAPES PRÉCÉDENTES (x2) 

RONDELLE - 
8 x 19 

CONTRE-ÉCROU - 
5/16 PO 

REMARQUES : 
•  INSÉREZ LES ASSEMBLAGES DE POUTRES DANS LES

SUPPORTS.
•  FIXEZ LES POUTRES AUX SUPPORTS À L'AIDE DE

BOULONS DE 3 3/4 po, DE RONDELLES PLATES ET DE
CONTRE-ÉCROUS.

SERREZ À LA MAIN UNIQUEMENT 

ASSEMBLAGES DE 
POUTRES DES ÉTAPES 
PRÉCÉDENTES 
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ÉTAPE 29 - ASSEMBLAGE À L’ÉQUERRE 

ESSENTIEL : VOUS DEVEZ VOUS ASSURER QUE L'UNITÉ EST À L’ÉQUERRE AVANT DE PASSER AUX 
ÉTAPES SUIVANTES. UNE FOIS À L’ÉQUERRE, ASSUREZ-VOUS QUE TOUTES LES PIÈCES DE 

QUINCAILLERIE SONT COMPLÈTEMENT SERRÉES. 

MESURES PRISES DE L'INTÉRIEUR DU POTEAU À L'INTÉRIEUR DU POTEAU. 
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ÉTAPE 30 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

10 H100459 BOULON WH 5/16 x 1 1/4 BLK 

BOULON - 
1 1/4 PO 

ALIGNEZ LES SUPPORTS DE CHEVRONS 
AVEC LES TROUS DE LA POUTRE ET 
FIXEZ-LES COMME ILLUSTRÉ. 

SUPPORT DE CHEVRON 

SUPPORT DE 
CHEVRON 

DROIT 

AVANT 

GAUCHE 
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ÉTAPE 31 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

10 H100479 ÉCROU AUTOBLOQUANT 
5/16 BLK 

10 H100503 BOULON WH 5/16 X 3 1/2 BLK 
10 H100630 RONDELLE PLATE 8 x 19 BLK 

RONDELLE - 8 x 19 

ALIGNEZ LES SUPPORTS DE CHEVRONS 
AVEC LES TROUS DE LA POUTRE ET 
FIXEZ-LES COMME ILLUSTRÉ. 

SUPPORT DE CHEVRON 

BOULON - 
3 1/2 PO 

CONTRE-ÉCROU - 5/16 PO 

SUPPORT DE 
CHEVRON 

DROIT 

AVANT 

GAUCHE 
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ÉTAPE 32 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

20 H100378 BOULON WH 5/16 x 1 3/4 BLK 

ALIGNEZ LES SUPPORTS DE CHEVRONS 
AVEC LES TROUS DE LA POUTRE ET 
FIXEZ-LES COMME ILLUSTRÉ. 

SUPPORT DE CHEVRON 

SUPPORT DE 
CHEVRON 

BOULON - 
1 3/4 PO 

DROIT 

AVANT 

GAUCHE 
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ÉTAPE 33 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

10 H100479 ÉCROU AUTOBLOQUANT 
5/16 BLK 

10 H100503 BOULON WH 5/16 X 3 1/2 BLK 
10 H100630 RONDELLE PLATE 8 x 19 BLK 

ALIGNEZ LES SUPPORTS DE CHEVRONS 
AVEC LES TROUS DE LA POUTRE ET 
FIXEZ-LES COMME ILLUSTRÉ. 

SUPPORT DE CHEVRON 

CONTRE-ÉCROU - 5/16 PO 

RONDELLE - 8 x 19 

SUPPORT DE CHEVRON 

BOULON - 3 1/2 PO 

DROIT 

GAUCHE 

ARRIÈRE 
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ÉTAPE 34 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

10 H100459 BOULON WH 5/16 x 1 1/4 BLK 

ALIGNEZ LES SUPPORTS DE CHEVRONS 
AVEC LES TROUS DE LA POUTRE ET 
FIXEZ-LES COMME ILLUSTRÉ. 

SUPPORT DE CHEVRON 

BOULON - 1 1/4 PO 

SUPPORT DE CHEVRON 

DROIT 

GAUCHE 

ARRIÈRE 



ÉTAPE 35 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

20 H100488 BOULON WH 1/4 x 2 BLK 
20 H100630 RONDELLE PLATE 8 x 19 BLK 
20 H100653 ÉCROU AUTOBLOQUANT 1/4 

BLK CHEVRON - W4L17588 
1 7/16 po x 36 x 56 1/16 po (36x86x1424) 

CHEVRON - W4L17589 
1 7/16 po x 3 3/8 po x 56 1/4 po (36x86x1429) 

REMARQUES : 
• INSÉREZ LES CHEVRONS DANS LES SUPPORTS.
• FIXEZ LES CHEVRONS AUX SUPPORTS À L'AIDE DE BOULONS DE 2 po, DE RONDELLES PLATES ET DE

CONTRE-ÉCROUS.
• LES ENCOCHES DE TOUS LES CHEVRONS SERONT TOURNÉES VERS LE HAUT.

REMARQUE 
ANGLE AVANT 
ET ARRIÈRE 

CHEVRON 
CONTRE-ÉCROU - 
1/4 PO 

RONDELLE - 
8 x 19 

BOULON - 
2 PO 

CHEVRON 

AVANT 

GAUCHE 

ARRIÈRE 

DROIT 

CHEVRON 

CHEVRONS 
SERONT AU-
DESSUS DES 
POUTRES À 
CES POINTS

71 
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ÉTAPE 36 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

20 H100488 BOULON WH 1/4 x 2 BLK 
20 H100630 RONDELLE PLATE 8 x 19 BLK 
20 H100653 ÉCROU AUTOBLOQUANT 1/4 

BLK 

REMARQUES : 
• INSÉREZ LES CHEVRONS DANS LES SUPPORTS.
• FIXEZ LES CHEVRONS AUX SUPPORTS À L'AIDE DE BOULONS DE 2 po, DE RONDELLES PLATES ET

DE CONTRE-ÉCROUS.
• LES ENCOCHES DE TOUS LES CHEVRONS SERONT TOURNÉES VERS LE HAUT.

CHEVRON - W4L17588 
1 7/16 po x 36 x 56 1/16 po (36x86x1424) 

REMARQUE ANGLE 
AVANT ET ARRIÈRE 

RONDELLE - 8 x 19 

CHEVRON - W4L17589 
1 7/16 po x 3 3/8 po x 56 1/4 po (36x86x1429) 

CONTRE-ÉCROU - 
1/4 PO 

BOULON - 
2 PO 

CHEVRON 

CHEVRON 
DROIT 

ARRIÈRE 

GAUCHE 
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ÉTAPE 37A - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 

REMARQUE : 
• RÉPÉTEZ L'INSTALLATION DES TASSEAUX SUR LE CÔTÉ OPPOSÉ DE L’ABRI POUR AUTOMOBILE

TASSEAU - W4L17604 
15/16 po x 2 3/8 po x 48 1/8 po (24x60x1222) 

LE TASSEAU DOIT 
REPOSER SUR LE HAUT 
DU CORBEAU 

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

20 H100391 VIS TÊTE PLATE PFH 8 x 2 BLK 

TASSEAU - W4L17605 
15/16 po x 2 3/8 po x 53 15/16 po (24x60x1370) 

ALIGNEZ LES TROUS 
DES TASSEAUX AVEC 
LES AVANT-TROUS 

VIS - 2 PO 

TASSEAU 

TASSEAU 

CORBEAU 

DROIT 

AVANT 

GAUCHE 
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ÉTAPE 37B - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

20 H100391 VIS TÊTE PLATE PFH 8 x 2 BLK 

REMARQUE : 
• RÉPÉTEZ L'INSTALLATION DES TASSEAUX SUR LE CÔTÉ OPPOSÉ DE L’ABRI POUR AUTOMOBILE

TASSEAU - W4L17604 
15/16 po x 2 3/8 po x 48 1/8 po (24x60x1222) 

LE TASSEAU DOIT 
REPOSER SUR LE HAUT 
DU CORBEAU 

TASSEAU - W4L17605 
15/16 po x 2 3/8 po x 53 15/16 po (24x60x1370) 

ALIGNEZ LES TROUS 
DES TASSEAUX AVEC 
LES AVANT-TROUS 

VIS - 2 PO 

TASSEAU 

TASSEAU 

CORBEAU 

DROIT 

ARRIÈRE 

GAUCHE 
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ÉTAPE 38A - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 

REMARQUES : 
• POSITIONNEZ LES PANNES COMME INDIQUÉ CI-DESSOUS

PANNE - W4L17590 
15/16 po x 3 3/8 po x 98 3/16 po (24x86x2494) 

UTILISEZ LES TROUS DES PANNES 
COMME GUIDES ET UTILISEZ UN FORET 
DE 1/8 PO POUR PERCER DES AVANT-
TROUS DANS LES TASSEAUX. 

TASSEAU 

Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 
32 H100382 VIS TÊTE PLATE CRUCIFORME PFH 

8 x 1 3/4 BLK 

VIS - 1 3/4 PO 

PANNE 

VEUILLEZ NOTER 
LA DIRECTION 
DES ENCOCHES 

DROIT 

AVANT 

GAUCHE 
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ÉTAPE 38B - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

24 H100382 VIS TÊTE PLATE CRUCIFORME 
PFH 8 x 1 3/4 BLK 

REMARQUES : 
• POSITIONNEZ LES PANNES COMME INDIQUÉ CI-

DESSOUS

PANNE - W4L17591 
15/16 po x 3 3/8 po x 45 1/8 po (24x86x1146) 

UTILISEZ LES TROUS DES PANNES 
COMME GUIDES ET UTILISEZ UN 
FORET DE 1/8 PO POUR PERCER 
DES AVANT-TROUS DANS LES 
TASSEAUX.

TASSEAU 

PANNE 

VIS - 1 3/4 PO 

DROIT 

AVANT 

GAUCHE 
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ÉTAPE 39A - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

32 H100382 VIS TÊTE PLATE CRUCIFORME 
PFH 8 x 1 3/4 BLK 

REMARQUES : 
• POSITIONNEZ LES PANNES COMME INDIQUÉ CI-DESSOUS

PANNE - W4L17590 
15/16 po x 3 3/8 po x 98 3/16 po (24x86x2494) 

UTILISEZ LES TROUS DES PANNES 
COMME GUIDES ET UTILISEZ UN 
FORET DE 1/8 PO POUR PERCER DES 
AVANT-TROUS DANS LES TASSEAUX. 

VIS - 1 3/4 PO 

PANNE 

TASSEAU 

VEUILLEZ NOTER LA DIRECTION 
DES ENCOCHES 

GAUCHE 

DROIT 

ARRIÈRE 
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ÉTAPE 39B - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

24 H100382 
VIS TÊTE PLATE CRUCIFORME 
PFH 8 x 1 3/4 BLK 

REMARQUES : 
• POSITIONNEZ LES PANNES COMME INDIQUÉ CI-DESSOUS

PANNE - W4L17591 
15/16 po x 3 3/8 po x 45 1/8 po (24x86x1146) 

TASSEAU 

PANNE 

VIS - 1 3/4 PO 

UTILISEZ LES TROUS DES PANNES 
COMME GUIDES ET UTILISEZ UN 
FORET DE 1/8 PO POUR PERCER DES 
AVANT-TROUS DANS LES TASSEAUX. 

DROIT 

GAUCHE 

ARRIÈRE 
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ÉTAPE 40A - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 

TÔLE 29 GA 

TÔLE 29 GA 

NOTEZ LA FLÈCHE DE DIRECTION. 
CELLE-CI INDIQUERA L'ARRIÈRE 
DE L'UNITÉ. 

ORIENTEZ LE PREMIER 
PANNEAU AVEC UN 
SURPLOMB DE 1/4 po DEPUIS 
L'ARRIÈRE COMME ILLUSTRÉ. 

PREMIÈRE TÔLE À 
RAS AVEC LE CÔTÉ 

AVERTISSEMENT LE PORT DE GANTS EST RECOMMANDÉ LORS DE LA MANIPULATION DES MORCEAUX DE TOIT EN ACIER. 

REMARQUES : 
• RETIREZ LE FILM BLEU DES PANNEAUX DE TOIT.
• ORIENTEZ LES PANNEAUX DE TOIT COMME ILLUSTRÉ CI-DESSOUS.
• IL EST IMPORTANT DE MAINTENIR LE SURPLOMB DE 1/4 PO À L'ARRIÈRE DE L'UNITÉ AFIN QUE

LES PIÈCES DE GARNITURE S'INSTALLENT CORRECTEMENT LORS DES FUTURES ÉTAPES.
• FIXEZ UNE TÔLE À LA FOIS, NE PAS MONTER SUR LE TOIT POUR FIXER LES VIS.
• VOIR L'ÉTAPE SUIVANTE POUR LES EXIGENCES DE FIXATION.

VUE DE DESSUS DE LA TÔLE 

ARRIÈRE 
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ÉTAPE 40B - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

60 H101117 VIS À BOIS 10 - 16 x 3/4 PO BLK 

VIS - 3/4 PO 

REMARQUE N'AJOUTEZ PAS DE VIS À LA RANGÉE 
AVANT JUSQU'AUX ÉTAPES ULTÉRIEURES 

FAITES SE CHEVAUCHER 
LES TÔLES D’UNE FAÎTE 

REMARQUE NE PAS AJOUTER 
DE VIS À LA RANGÉE ARRIÈRE 
DES TÔLES - JUSQU'À LA 
PROCHAINE ÉTAPE 

TÔLES À FAIRE 
AFFLEURER AVEC 
LE BORD 

AVERTISSEMENT LE PORT DE GANTS EST RECOMMANDÉ LORS DE LA MANIPULATION DES MORCEAUX DE 
TOIT EN ACIER. 

ARRIÈRE 
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ÉTAPE 40C - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

20 H101117 VIS À BOIS 10 - 16 x 3/4 PO BLK 

AVERTISSEMENT LE PORT DE GANTS EST RECOMMANDÉ LORS DE LA MANIPULATION DES MORCEAUX DE TOIT EN ACIER. 

REMARQUES : 

• RETIREZ LE FILM BLEU DU LARMIER ET DE L'ÉPISSURE DU LARMIER.

• ORIENTEZ LE LARMIER ET L'ÉPISSURE COMME ILLUSTRÉ CI-DESSOUS.

• FIXEZ EN UTILISANT LES TROUS DES TÔLES. NE MONTEZ PAS SUR LE TOIT POUR FIXER LES VIS.

ÉPISSURE DU LARMIER 

LARMIER 

GLISSEZ LE LARMIER DANS 
L'ÉPISSURE DU LARMIER 
AVANT DE LES POUSSER 
SOUS LES TÔLES 

LARMIER 

VIS - 3/4 PO 

ÉPISSURE DU 
LARMIER 

LARMIER 

FAITES AFFLEURER 
AVEC LES CÔTÉS 

FAITES GLISSER LE LARMIER SOUS LES TÔLES. 
POUSSEZ COMPLÈTEMENT VERS L’ARRIÈRE 
JUSQU'À CE QU'IL SOIT AU MÊME NIVEAU QUE 
L’ARRIÈRE DES TÔLES 

LARMIER 

ARRIÈRE 

ÉPISSURE DU 
LARMIER 

LARMIER 

A4M02794 A4M02965

2965

2794 2965
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ÉTAPE 40D - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 

AVERTISSEMENT LE PORT DE GANTS EST RECOMMANDÉ LORS DE LA MANIPULATION DES MORCEAUX 
DE TOIT EN ACIER. 

RUBAN ÉTANCHE 

RUBAN ÉTANCHE 

APPLIQUEZ LE RUBAN ÉTANCHE À ENVIRON 1 po 
[24 mm] DU BORD COMME ILLUSTRÉ. APPLIQUEZ 
SUR TOUTES TÔLES AVANT D'INSTALLER LA 
RANGÉE SUIVANTE DE TÔLES 

ARRIÈRE 
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ÉTAPE 41 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 
Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

80 H101117 VIS À BOIS 10 - 16 x 3/4 PO BLK 

AVERTISSEMENT LE PORT DE GANTS EST RECOMMANDÉ LORS DE LA MANIPULATION DES MORCEAUX DE TOIT EN ACIER. 
REMARQUES : 
• RETIREZ LE FILM BLEU DES PANNEAUX DE TOIT.
• ORIENTEZ LES PANNEAUX DE TOIT COMME ILLUSTRÉ CI-DESSOUS.
• FIXEZ UNE TÔLE À LA FOIS, NE PAS MONTER SUR LE TOIT POUR FIXER LES VIS.

TÔLE 29 GA 

VIS - 3/4 PO 

NOTEZ LA FLÈCHE DE DIRECTION. CELLE-
CI INDIQUERA L'AVANT DE L'UNITÉ 

REMARQUE N'AJOUTEZ 
PAS DE VIS À LA RANGÉE 
AVANT DE TROUS AVANT 
LES ÉTAPES ULTÉRIEURES 

FAITES SE CHEVAUCHER 
LES TÔLES D’UNE FAÎTE 

TÔLE 29 GA 

ALIGNEZ LES TROUS AVEC 
LES TÔLES PRÉCÉDEMMENT 
INSTALLÉES 

AVANT 

ARRIÈRE 
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ÉTAPE 42 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO 

AVERTISSEMENT LE PORT DE GANTS EST RECOMMANDÉ LORS DE LA MANIPULATION DES MORCEAUX 
DE TOIT EN ACIER. 

RUBAN ÉTANCHE 

RUBAN ÉTANCHE 

APPLIQUEZ LE RUBAN ÉTANCHE À ENVIRON 1 po 
[24 mm] DU BORD COMME ILLUSTRÉ. APPLIQUEZ 
SUR TOUTES TÔLES AVANT D'INSTALLER LA 
RANGÉE SUIVANTE DE TÔLES 

ARRIÈRE 
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ÉTAPE 43 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

100 H101117 VIS À BOIS 10 - 16 x 3/4 PO BLK 

AVERTISSEMENT LE PORT DE GANTS EST RECOMMANDÉ LORS DE LA MANIPULATION DES MORCEAUX DE 
TOIT EN ACIER. 
REMARQUES : 
• RETIREZ LE FILM BLEU DES PANNEAUX DE TOIT.
• ORIENTEZ LES PANNEAUX DE TOIT COMME ILLUSTRÉ CI-DESSOUS.
• FIXEZ UNE TÔLE À LA FOIS, NE PAS MONTER SUR LE TOIT POUR FIXER LES VIS.

TÔLE 29 GA 

VIS - 3/4 PO 
NOTEZ LA FLÈCHE DE DIRECTION. CELLE-CI 
INDIQUERA L'AVANT DE L'UNITÉ 

TÔLE 29 GA 

ALIGNEZ LES TROUS 
AVEC LES TÔLES 
PRÉCÉDEMMENT 
INSTALLÉES 

FAITES SE CHEVAUCHER 
LES TÔLES D’UNE FAÎTE 

AVANT 
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ÉTAPE 44 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

10 H101116 VIS AUTOTARAUDEUSE 
1/4 x 1 BLK 

AVERTISSEMENT LE PORT DE GANTS EST RECOMMANDÉ LORS DE LA MANIPULATION DES MORCEAUX DE TOIT EN ACIER. 

REMARQUES : 

• DISPOSEZ LA GARNITURE DE BORD DE TOIT, L'ÉPISSURE DE GARNITURE ET L'ÉPISSURE D’ANGLE COMME INDIQUÉ CI-DESSOUS.

• FAITES GLISSER LES MORCEAUX DE GARNITURE DANS LES ÉPISSURES. FIXEZ LES ÉPISSURES D'ANGLE EN LES FAISANT GLISSER

SUR LA GARNITURE DE BORD. VISSEZ COMME INDIQUÉ DANS LE DÉTAIL.

BORDURE LONGUE 

VIS - 1 PO 

FIXEZ CETTE VIS À TRAVERS LA GARNITURE ET 
DANS LA 2ÈME FAÎTE DE LA TÔLE. SAUTEZ UNE 
TÔLE. ET RÉPÉTEZ L’OPÉRATION. 

DEUXIÈME FAÎTE 

ENTURE D’ANGLE DE 
BORDURE DROITE 

ENTURE D’ANGLE DE 
BORDURE GAUCHE ÉPISSURE DE 

BORDURE 

ENTURE D’ANGLE DE BORDURE GAUCHE 

BORDURE LONGUE 

ÉPISSURE DE BORDURE 

BORDURE LONGUE 

ENTURE D’ANGLE DE BORDURE DROITE 

REMARQUE : 
LA GARNITURE SERA INSTALLÉE UNIQUEMENT À 
L'AVANT ET SUR LES CÔTÉS DE L'UNITÉ, AUCUNE 
GARNITURE NE SERA INSTALLÉE À L'ARRIÈRE 
AFIN DE PERMETTRE LE DRAINAGE. 

AVANT 

2736

2740

2734

2740

2735

A4M02740

A4M02735 A4M02736 A4M02734
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ÉTAPE 45 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

28 H101116 VIS AUTOTARAUDEUSE 1/4 x 1 BLK 

AVERTISSEMENT LE PORT DE GANTS EST RECOMMANDÉ LORS DE LA MANIPULATION DES MORCEAUX DE TOIT EN ACIER. 
REMARQUES : 
• POSEZ LA GARNITURE SUR LE CÔTÉ DU TOIT COMME INDIQUÉ CI-DESSOUS, FAITES GLISSER CHAQUE MORCEAU L’UN

DANS L'AUTRE.
• FAITES AFFLEURER LE DERNIER MORCEAU AVEC L’ARRIÈRE DU LARMIER. LES VIS TRAVERSENT LA GARNITURE DE

BORD DANS LA FAÎTE AUX EMPLACEMENTS APPROXIMATIFS INDIQUÉS.
• RÉPÉTEZ DU CÔTÉ OPPOSÉ

BORDURE LONGUE 

VIS - 1 PO 

AVANT 

BORDURE LONGUE 

ÉPISSURE DE BORDURE 

FAITES GLISSER LA BORDURE DANS L’ENTURE. 
FIXEZ LA BORDURE À L'AIDE DE VIS H101116. 

ÉPISSURE DE 
BORDURE 

BORDURE LONGUE 

ÉPISSURE DE 
BORDURE 

BORDURE 
LONGUE 

2737

2734

2737

2734

2737

A4M02737 A4M02734
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ÉTAPE 46 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

48 H100471 VIS TIREFOND WH 5/16 x 1 1/2 BLK 

REMARQUES : 
• LES PLAQUES D'ANCRAGE DE POTEAU 977 S'INSTALLENT À L'EXTÉRIEUR DU POTEAU COMME INDIQUÉ À

L’EXCEPTION DU POTEAU CENTRAL.
• LES PLAQUES DE POTEAU 978 S'INSTALLENT À L'INTÉRIEUR DU POTEAU COMME ILLUSTRÉ À L'EXCEPTION

DU POTEAU CENTRAL, CELLES-CI SERONT ÉGALEMENT SUR LA FACE AVANT DU POTEAU COMME INDIQUÉ
DANS LE DÉTAIL CI-DESSOUS.

PLAQUE DE POTEAU 

PLAQUE D’ANCRAGE DE POTEAU 

PLAQUE D’ANCRAGE DE POTEAU 

VIS TIREFOND - 1 1/2 PO 

PLAQUE DE POTEAU 

AVANT 

ARRIÈRE 

UTILISEZ LES AVANT-
TROUS DANS : 
LE POTEAU POUR 
INSTALLER LES 
VIS D'ANCRAGE 
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ÉTAPE 47 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

2 H100202 VIS TÊTE BOMBÉE 
CRUCIFORME PWH 8 x 5/8 BLK 

ÉTIQUETTE D'IDENTIFICATION 

VIS - 5/8 PO ÉTIQUETTE 
D'IDENTIFICATION 
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ÉTAPE 48 - ASSEMBLAGE DU GAZEBO Qté. NUMÉRO D'ARTICLE DESCRIPTION 

24 H100120 ANCRAGE BÉTON - 1/4 po 
24 H100630 RONDELLE PLATE 8 x 19 BLK 

LE FABRICANT RECOMMANDE UNE INSTALLATION SUR UNE 
SURFACE EN BÉTON OU DES BLOCS DE POTEAU EN BÉTON. 

POUR L’INSTALLATION SUR UN PLANCHER-TERRASSE EN BOIS, 
VOUS DEVEZ VEILLER À CE QU’UN SUPPORT STRUCTUREL 
AMPLE SOIT PRÉSENT SOUS LE PLANCHER. QUINCAILLERIE 
NON INCLUSE POUR LA FIXATION DU PLANCHER-TERRASSE. 

RONDELLE - 8 x 19 

ANCRAGE BÉTON - 
2 PO 

PRÉPERCEZ DES TROUS POUR LES ANCRAGES 
BÉTON À L’AIDE D’UN FORET À BÉTON DE 3/16 PO. 
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PowerPortTM 

POUR L'INSTALLATION DU POWERPORT, REPORTEZ-VOUS AUX 
INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE FOURNIES AVEC LE KIT POWERPORT. 
INSTALLEZ-LE SUR LE POTEAU QUE VOUS SOUHAITEZ. SUIVEZ LES 
INSTRUCTIONS POUR UNE INSTALLATION CORRECTE. 

BOÎTIER ÉLECTRIQUE




